
 

 Aufgabe #01 – Abgabe bis: 10.11.2023 

Notiere deine Lösung samt Lösungsweg auf der Rückseite. 
 

Die korrekte Lösung findest du nach Ablauf der Abgabefrist auf der Schulhomepage. 

 

 
 

Klimpergeld 

Marvin hat genau 1,11€ in seinem Sparschwein. 

Er weiß, dass er nur Cent-Münzen in sein Sparschwein geworfen hat. 

Außerdem erinnert er sich, von jeder Sorte mindestens eine Münze hineingeworfen 

zu haben. 

 

Gib an, wie viele Münzen Marvin mindestens in seinem Sparschwein haben 

muss. 



 

 

 

   

 

Wie viele Münzen muss Marvin mindestens in seinem Sparschwein haben?  

Name:  __________________ 

 

Klasse:  _______ 

  
 


